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- Lis le texte.

Ce soir, le papa de Tika a préparé des petits pois.
Tika en a déja mangé une fois. Elle déteste ca.

Elle n’en avalera pas un ! Alors son papa

lui raconte la grande aventure du petit pois.

Il lui raconte la graine qui germe, les racines qui
s’enfoncent dans la terre, la jeune tige qui pousse,
les petites fleurs blanches qui s’ouvrent,

les cosses qui grossissent et enfin
les petits pois qui naissent.

Dans ces conditions, Tika accepte
d'en gouter un!
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Compléte.

| Dessine avec le moins de billets Calcule.
et de piéces possible.
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Compléte.
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Dessine avec le moins de billets Calcule.

et de piéces possible.
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